Iepi ypoppikov teheot) petasynuoticpov Laplace

N. Avyepocg

‘Eocto po cuvdptnon

F() ywt>0
O oproudg Tov petacynpoticpov tov Laplace eivou:

L{F@®)}=f(s)= je“F(t)dt

O teheotnc L etvan ypappkog, dott yuo ke Cevyog otabepmv C,C, kat (e0YOg GuvaptoE®OV

F (t) kot F,(t) pe petacynpotiopovg tov Laplace f (s) kot  f,(S) €xovpe:

L{cR®) +cF 1)} =cL{RO)}+c,L{F.{0)} =c.fi(s) +c, ()
O teleotng £ €xel 600 W10TTES PETAOEDG:

1. Eav L{F(1)} = f(s) wote L{e"F(t)} = f(s—a)
Fit—a) t>a

2. Eav L{F(t)}= f(s) ko G(t):1o t<a

Tote L{G(t)} =e**f(s)
O teheotg £ éxer emmdéov v Wiomro KAipakag, Sniadn eav L{F(t)}= f(s) tote

L{F(ta)}:% f [g]

Méo® TV OAOKANPOUATOV KOl TOV TAPUYOYOV HTOpoVpE v’ avTiAneBovpe o Pabid tn doun
TOV YPOUUKOD TEAEGT).

Eav L{F(t)} = f(s) tote L{F (t)} =sf (s)—F(0)

Otav n F(t) etvar ovveyng yuuo 0<t< N «ot ekfetikng tééng yio t> N, eved F'(t) sivan
TUNpoTikd cvveyng ywr 0 <t < N.

Me avéroyo tpomo Bpickovpe ot

L{F"(t)} =s2f(s)—sF(0)— F'(0) kom0 yevicd oxopa:



L{F"(®)} =5"f(s)—s"'"F(0)—s" *F (0) —...— F"(0)
Ocov apopd 6T OAOKAN POUOTE EYOVUE:

Eav L{F(t)} = f(s) tote L{f F(U)du} f(s)

Avti 1 WO TO propet va cuvoebel pe v €N g:

nd"

Eav L{F(t)} = f(s) tote L{t“F(t)}:(_) =19 = (1 £ (s)

Koty 11g meprodikéc suvaptioelg Bpickovpte:
Edav F(t) éxeimepiodo T >0 tétoa wote F(t+T) = F(t)

e *F (t)dt
Toe L{F(t)} =

_ efsT

O petaoynuatiopog tov Laplace anotelel yvmotikd Topnva yia Tig E101KEC GLUVAPTNGELS, OTIME TO
OTTOOEIKVOOVV TOL ETOUEVO TOLPAOETYLOLTOL.

e Hovvaptnon F(X):F(X):fux’le’“du
0

n 2
e Oivovvaptioeig Bessel: J, (t) = anzn 0 11— 2(2:] 2 —i—}

t
e H cvvdaptnon cpdhpatoc: erf (t) = %fe“zdu
T

EnumtAéov, divel pio vtootacn, TovAdylotov g va TeXVIKO 0pto ¢ cuvaptmong Dirac kot g
ocvvapmong Heaviside mov npémet va epunvevtody m¢ Katavoués g Bewpiog Tov Schwarz.



